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Eljött advent, meggyújtottuk az elsõ gyertyát

Advent az év egyik legszebb idõszaka. A karácsony elõtti negyedik vasárnap gyújtottuk
meg az elsõ gyertyát, ezután minden héten eggyel több, s szenteste eljövetelekor már mind
a négy gyertya ég az adventi koszorún.

A bensõséges hangulat megteremtéséhez újra ünnepi díszbe öltözött a városközpont.
Fényfüzérekkel díszítették fel nagyobb épületeinket, a fõteret, a fõutcát, és adventi prog-
ramokkal készülnek, hogy a város lakóival együtt várják a karácsonyt.

Az elsõ gyertyát dr. Czira Szabolcs országgyûlési képviselõ, polgármester gyújtotta meg,
s a következõ gondolatokat fûzte az ünnepi alkalomhoz.

„Az elmúlt évben készült el elõször városunk fõterén az adventi koszorú, azzal a szándék-
kal, hogy ezzel is felhívjuk advent igazi üzenetére a figyelmet, a hitre, a reményre, a szere-
tetre, az Úr eljövetelének várására. Örülünk, hogy az elmúlt évben is hétrõl hétre többen és
többen álltuk körbe a koszorút, és bízunk benne, hogy így lesz ez az idén is.”

Az ünnepélyes gyertyagyújtásokra a fõtéren adventi mûsor keretében kerül sor:

● DECEMBER 5. (vasárnap) 16.00 órakor Hernádi László plébános
a Római Katolikus Egyház képviseletében 

● DECEMBER 12. (vasárnap) 16.00 órakor Szabó Gábor
lelkészelnök
a Református Egyház képviseletében 

● DECEMBER 19. (vasárnap) 16.00 órakor
Ünnepi köszöntõt mond dr. Czira Szabolcs polgármester,
áldást mondanak a helyi egyházak képviselõi Hernádi
László plébános és Szabó Gábor lelkészelnök
Az adventi gyertyát közösen gyújtják meg.

Kiskarácsony Nagykõrösön – Fenyõillat és forralt bor
Adventi programok

Nagykõrös fõterén: 2010. december 16–19.

Minden kedves érdeklõdõt nagy tisztelettel
és õszinte szeretettel várunk!

Szervezõk
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Adventi gondolatok
„A mélységbõl kiáltok hozzád, Uram!
Uram, halld meg szavamat, füled legyen figyelmes könyörgõ szavamra!
Ha a bûnöket számon tartod, Uram, Uram, ki marad meg akkor?
De nálad van a bocsánat, ezért félnek téged.
Várom az Urat, várja a lelkem, és bízom ígéretében.
Lelkem várja az Urat, jobban, mint az õrök a reggelt, mint az õrök a reggelt.
Bízzál, Izráel, az Úrban, mert az Úrnál van a kegyelem, és gazdag õ, 
meg tud váltani.
Meg is váltja Izráelt minden bûnébõl.” (130. zsoltár)

„Ó, Uram, micsoda az ember, hogy törõdsz vele, az emberfia, hogy gondolsz rá?
Az ember a lehelethez hasonló, napjai a tûnõ árnyékhoz.
Hajlítsd le az eget, Uram, és szállj le, érintsd meg a hegyeket, hogy füstölögjenek!”

(144. zsoltár)

Adventben élünk. Advent van, a készülõdés ideje. A hosszú éjszakák ideje, és a rövid nap-
palok ideje. Az az idõ, amikor csikorgóra válik a reggeli ébredés, és didergõvé az utcán
való járás. Az az idõszak van, amikor a mézeskalács, fahéj, narancs és szegfûszeg illata töl-
ti be a házakat, minden szoba tele van elsuttogott és elrejtett titokkal. Adventben élünk.
Olyan idõ van, amikor várjuk az Urat. Amikor belátható közelségbe jön a betlehemi böl-
csõ, olyan idõt élünk, amikor csak néhány nap, hogy szembenézzünk Jézus születésével.
Emlékezni fogunk. Emlékezni az Isten Fiára, aki eljött ebbe a világba. Mert Isten szerette
ezt a világot. A mi világunkba jött, ebbe a se nem jó, se nem rossz világba. Ebbe a világ-
ba, amelyben oly sok a szomorúság, a tragédia, a szenvedés, ugyanakkor nevetés és öröm
is van. Az utcákat járva egyszerre tárul elénk szépség, csúnyaság egyaránt. A világunkban
helyet kap a születés és a halál, a könny és a kacagás. Így válik teljessé. Isten ebbe a világ-
ba küldte el a Fiát. Értünk küldte el Õt.

Mi az örök advent idejét éljük. Nem csupán egy múltbéli eseményre emlékezünk, ha-
nem arra is, hogy egy napon dicsõségesen meg fog érkezni a Király. A keresztyén világ
kétezer éve várja Õt vissza hittel, és azzal a bizonyossággal, hogy az Õ szava megáll, és ha
megígérte, akkor valóban el fog jönni. 

Egykor a zsoltáros ugyanúgy körbenézett a világban, ebben a se nem jó, se nem rossz,
akkoriban is háborúval és békével teli világban, és ugyanígy várta az Urat: „Hajlítsd le az
eget, Uram, és szállj le!” Õ ekkor még nem tudhatott Jézus Krisztusról, nem tudhatott a
betlehemi jászolról, vagy épp a Golgota keresztjérõl, de azt tudta, hogy neki olyan Istene
van, aki tud róla, aki törõdik vele! Ez az imádkozó ember világosan érezte, ahogyan ki is
mondja: lehelethez hasonló az ember, és élete a tûnõ árnyékhoz, szüksége van Istenre, az
egyetlenre, aki kapaszkodót, biztonságot adhat neki.

Nekünk is szükségünk van Rá! Várjuk Õt!
Szabó Gábor református lelkész

3 millió forintot osztottak
fel a felsõoktatásban

tanuló nagykõrösi diákok
között

Döntött a szakbizottság a Bursa
Hungarica ösztöndíjpályázatokról

Az Egészségügyi és Szo-
ciális Bizottság 2010.
november 19-én a Pol-
gármesteri Hivatalban
tartotta rendkívüli ülé-
sét, melyen a beérkezett
Bursa Hungarica ösztön-

díjpályázatok alapján osztotta fel a ren-
delkezésre álló hárommillió forintos ke-
retet.

A 110 pályázatból „A” típusú pályá-
zatra, azaz a jelenleg felsõoktatásban
részt vevõ hallgatók számára kiírtra
87 érkezett államilag támogatott okta-
tásban részt vevõ hallgatótól és 11 költ-
ségtérítéses formában tanuló diáktól.

A „B” típusúra, azaz felsõoktatási ta-
nulmányokat 2010–2011-es tanévben
kezdõ diákoknak nyújtható támogatás-
ra 12-en pályáztak.

Nagy Balázs, a bizottság elnöke la-
punknak elmondta: „110 pályázatról
döntöttünk az idei évben, amely szám
emelkedést mutat az elmúlt évihez ké-
pest. A képviselõ-testület már az év ele-
jén, a költségvetés tárgyalásakor is be-
tervezte azt a hárommillió forintot, mel-
lyel Nagykõrös csatlakozni tudott a
Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz,
késõbbi határozatával pedig a tényleges
csatlakozásról is döntött a testület. Ezen
döntéseknek köszönhetõen kerülhetett
kiírásra a pályázat, és tárgyalhattunk a
beérkezett támogatási igényekrõl. Igye-
keztünk minden objektív szempontot fi-
gyelembe venni, ezek értelmében 8 pá-
lyázatot zárt ki a bizottság, a további pá-
lyázóknak pedig 1000 és 5000 forint
közötti havi támogatást tudott nyújtani.
Ezen támogatást 10 hónapon keresztül
kapják a hallgatók, s ez még kiegé-
szülhet egy megyei és egy intézményi tá-
mogatási résszel. Úgy gondolom, hogy
mindenképpen örömteli, ismerve az
elõzõ kormány csúfos hagyatékát, hogy
városunk az idén is részese tud lenni az
ösztöndíjprogramnak, és több mint
100 nagykõrösi fiatalt tud támogatni a
felsõoktatási tanulmányaiban. Különö-
sen azért tartom fontosnak, hogy csatla-
koztunk ezen pályázati rendszerhez,
mert így az önkormányzatunk által
adott támogatásnak jó esetben akár
többszörösét is megkaphatja egy-egy
nagykõrösi fiatal”.

Az EU élelmiszersegély-programja keretében
kaptak egy héten keresztül rászoruló embe-
rek tartós élelmiszert városunkban. A prog-
ram keretében a Magyar Élelmiszerbank
Egyesület és az MVH közremûködésével ju-
tott el a tartós élelmiszer városunkba, melyet
aztán dr. Czira Szabolcs polgármester, Kustár
Tamás alpolgármester, a polgármesteri hiva-
tal munkatársai és városunk önkormányzati
képviselõi segítettek eljuttatni a rászorulók-
hoz.

Dr. Czira Szabolcs polgármester lapunk-
nak elmondta: „Mindig is igyekeztünk meg-
ragadni azon lehetõségeket, melyek városunk

lakosságának érdekeit szolgálták. Ilyen lehe-
tõségként tekintettünk az EU élelmiszer-
segély-programhoz való csatlakozásra is,
amelynek hála körülbelül 400 nagykõrösinek
adhattunk át tartós élelmiszereket: tésztát,
kekszet, lisztet. Természetesen ez nem jelenti
azt, hogy az elmúlt évben útjára indított
»Egy csepp emberség…« nevet kapó kezde-
ményezés ne folytatódna. Bízunk benne,
hogy az idén még több nagykõrösiben lesz
meg az adakozási, segítési szándék mint
2009-ben, s így 2010-ben legalább annyi csa-
ládnak tudjuk egy kicsit szebbé tenni a kará-
csonyát, mint tavaly.”

Az EU élelmiszersegély-programja keretében 
juttattak el tartós élelmiszereket a rászorulókhoz
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FELHÍVÁS
Tisztelettel értesítek minden
nagykõrösi lakost, hogy a Nagy-
kõrös Város Településrendezési
Tervének és Helyi Építési Sza-
bályzatának módosítása kap-
csán változtatásra kerülõ tételek
– az épített környezet alakításá-
ról és védelmérõl szóló 1997.
évi LXXVIII. törvény 9. § (6) be-
kezdése szerinti – lakossági köz-
zétételére 2010. november 29.
és 2011. január 7. között kerül
sor.

A terv megtekinthetõségé-
nek helye, ideje: Nagykõrös
Város Önkormányzat Polgár-
mesteri Hivatal (Szabadság tér
5.) földszinti hirdetõtáblája.
Ideje: munkaidõ.

A terv tartalmáról bõvebb in-
formációt ügyfélfogadási idõ-
ben (hétfõ: 15.00–18.00, szer-
da: 8.00–15.00 és péntek:
8.00–12.00) a fõépítésztõl (Pol-
gármesteri Hivatal, Szabadság
tér 5. I. em. 24.) kaphatnak. 

A tervre vonatkozó észrevé-
telt a közzététel ideje alatt a
Polgármesteri Hivatal iktatójá-
ba, vagy a fõépítészhez lehet el-
juttatni.

Dr. Czira Szabolcs s. k.
polgármester

Mezõgazdasági
összeírás Nagykõrösön

TISZTELT LAKOSSÁG!
A Központi Statisztikai Hiva-
tal (KSH) 2010. december 1.
és 15. között reprezentatív
mezõgazdasági összeírást hajt
végre.

Az EU valamennyi tagorszá-
ga számára kötelezõ összeírást
az Európai Parlament és a Ta-
nács rendelete írja elõ. 

Az összeírás célja, hogy
nyomon kövesse a mezõgaz-
daság szerkezetében bekövet-
kezett változásokat, illetve
pontos és hiteles képet adjon a
hazai gazdaságirányítás, az
Európai Unió és a gazdálko-
dók részére.

A feladat közvetlen meg-
szervezését és az adatfelvétel
végrehajtásának irányítását az
egész ország területére kiterje-
dõ illetékességgel a KSH Sze-
gedi Igazgatósága látja el.

Az összeírást a KSH repre-
zentatív adatfelvétel keretében
hajtja végre. 

Az összeírást a KSH Szegedi
Igazgatósága által kiadott –
pecséttel és aláírással ellátott
– igazolvánnyal rendelkezõ
számlálóbiztosok végzik.

Kérjük, szíveskedjenek segí-
teni településünkön is az or-
szágosan kiemelt fontosságú
feladat eredményes végrehaj-
tását. 

Nagykõrös érdemelte ki
a Kulturált Települési Környezet Díjat

2010-ben

Elnök Úr, mit kell tudni a me-
gyei közgyûlés által létrehozott
díjról?

Dr. Szûcs Lajos: A díjat már
több mint másfél évtizede,
1993-ban alapította a Pest Me-
gyei Közgyûlés azzal a céllal,
hogy azoknak a közösségeknek
a tevékenységét ismerje el, ame-
lyek a megyei településeken,
vagy településrészek fejlesztésé-
ben kiemelkedõ munkát végez-
tek, és ezzel jelentõsen hozzájá-
rultak környezetük szebbé, job-
bá tételéhez. Ennek a törekvés-
nek és a díjnak a népszerûségét
jól mutatja, hogy minden évben
színvonalas, jó pályázatok közül
kerül ki az elsõ három he-
lyezett.

2010-ben városunk nyerte a
kitüntetõ címet. Mivel érdemel-
tük ki a díjat?

Dr. Szûcs Lajos: Ahogy az
egyik bizottsági tag fogalma-
zott, a közösségépítésnél fontos
szempont, hogy az önkormány-

zat mennyire áll az élére, vagy
követi a támogatandó mozgal-
makat. Ilyenkor cél, hogy össz-
hangban legyen az elért ered-
mény és a látvány; a közösség
munkája és a benyújtott pálya-
mû pedig tükrözze a belefekte-
tett munkát. Azt is érdemes
szem elõtt tartani, hogy a tele-

pülés honnan indult, figyelembe
kell venni az anyagi lehetõsége-
ket, de azt az energiát is, amit
egy-egy pályázó – akár önkor-
mányzat, akár egy közösség – a
munkába beletett.

Jó példa volt erre már a tava-
lyi gyõztes Kisoroszi, illetve
idén az Önök városa, Nagykõ-
rös, amelyik az épített örökség
védelméért, pontosabban az
épületek külsõ felújításáért kap-
ta meg az elismerõ díjat a nyolc
pályázó közül; és nemcsak okle-
vél, hanem 500 000 Ft jutalom
is jár a díjhoz, amit aztán hason-
lóan jó célokra lehet költeni.
Ezt kívánom a nagykõrösiek-
nek, és gratulálok az elért ered-
ményhez!

Nagykõrös városa nyerte a Kulturált Települési Környezet
Díjat 2010-ben. A Pest Megyei Közgyûlés által meghirdetett
pályázaton gyõztes településünk a december 3-ai Megye-
napon veheti át a díjat. Ebbõl az alkalomból kérdeztük
dr. Szûcs Lajost, a közgyûlés elnökét.

November 26-án a közbeszerzé-
si pályázaton nyertes cégek, va-
lamint a református és a római
katolikus egyház és Nagykõrös
Város Önkormányzat képvisele-
tében aláírták a református
templom, a római katolikus
templom és a Tímárház felújítá-
sának kivitelezõi szerzõdéseit.
Így hamarosan kezdetét veheti a
városközpont-rekonstrukciós
projekt ezen elemeinek kivitele-
zése.

Mint ismeretes, városunk
egyik legnagyobb folyamatban
lévõ beruházása a városközpont
rekonstrukciója, mely az Euró-
pai Unió támogatásával valósul-
hat meg. A támogatási szerzõ-
dés még májusban aláírásra ke-
rült, azonban a közbeszerzési el-
járás lefolytatásának elhúzódása

Hamarosan indulhatnak a városközpont-
rehabilitáció látványosabb munkafolyamatai

nagyban megnehezítette és
megnehezíti a beruházás megva-
lósításáért dolgozók munkáját.
Amíg ugyanis az egyes feladatok
ellátására nem sikerül a közbe-
szerzés útján kiválasztani a kivi-
telezõt, addig értelemszerûen
„egyetlen kapavágás” sem moz-
díthatja elõre a megvalósulást.
A közbeszerzési elõírásoknak és
az uniós elõírásoknak eleget te-
võ kivitelezõket pedig nem is
olyan könnyû manapság találni.
A sokadik nekifutás és a kitartó
munka azonban meghozta a
gyümölcsét a katolikus temp-
lom, a református templom és a
Tímárház felújításának vonat-
kozásában, melynek eredmé-
nyeként aláírásra kerülhetett a
kivitelezõkkel a szerzõdés. A le-
folytatott közbeszerzési eljárás

eredményeként a református
templom esetében a Pesti Építõ
Zrt., míg a katolikus templom
és a Tímárház esetében a kecs-
keméti székhelyû Piramis Zrt.
végezheti el a felújítást.

Információink szerint a kivi-
telezõk a munkálatok elkezdésé-
hez hamarosan hozzá is fognak.
Nem várják meg a tél végét, ha-
nem nekilátnak a mûhelyben el-
végezhetõ feladatoknak. A ter-
vek szerint 2011 nyarának végé-
re mind a három felújított épü-
let átadásra kerülhet.

S hogy miként halad a város-
központ-rekonstrukció egyes
elemeinek megvalósítása? Errõl
folyamatosan tájékoztatjuk ol-
vasóinkat. Kövesse nyomon a
beruházást az Önkormányzati
Hírek hasábjain keresztül!

Dr. Szûcs Lajos

A Kulturált Települési Környe-
zet Díj nyertesei az elmúlt
években:

2007 – Tóalmás: fásításért,
növény-, rózsaültetésért, sze-
métgyûjtésért, illetve a közös-
ségépítõ munkáért

2008 – Csemõ: a virágos
Csemõért

2009 – Kisoroszi: az Ófalu
homlokzatfelújítási rehabilitá-
ciós programjáért
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Nagy Balázs: „Hazugság járta be a magyar sajtót,
mely hazugság forrása véleményem szerint László Ferenc”

„Nem hagyja a szocialisták helyi el-
nöke, hogy elfeledjük Gyurcsány
Ferenc õszödi beismerõ vallomását,
miszerint hazudtak reggel, délben,
este. László Ferenc ugyan már a
képviselõ-testület elõtt is beismer-
te, hogy neki Gyurcsány Ferenc a
példaképe, azért bizakodtunk,
hogy talán õ is észreveszi, nem jó
az út, melyre az MSZP helyi szer-
vezetét irányította. Nem ez történt,
nem változott semmi a csúfos vá-
lasztási kudarcukat követõen, Lász-
ló Ferenc folytatja a hazudozást, a
félrevezetést. A legutóbbi képvise-
lõ-testületi ülésen Szabóné Irházi
Zsuzsanna képviselõtársam és jó-
magam is fel kívántuk hívni rá a fi-
gyelmet, hogy az október közepén
tartott alakuló ülésen az MSZP he-
lyi elnökének viselkedése minõsít-
hetetlen volt. Mi történt ezt köve-
tõen? László Ferenc, akarom mon-
dani a helyi szervezet vezetése…
Nem tudom, de néha az az érzése
támad az embernek, hogy az itt-ott
megjelenõ MSZP helyi elnöksége,
szervezet vezetése, of, név, cím a
szerkesztõségben nemtelen írások
mind-mind László Ferenc magán-
számai. Tehát az ülés után az
MSZP országos szervezeténél meg-
jelent egy hír, melyben az én felszó-
lalásomra hivatkozva olyan jelzõs
szerkezet jelent meg, mely a való-
ságban soha el nem hangzott. Ha-
zugság járta be a magyar sajtót,
mely hazugság forrása véleményem
szerint László Ferenc. A megtévesz-
tés, félrevezetés, hazugság miatt a
magyar sajtó egy része el nem
hangzott szavakat vett készpénz-
nek. Megjegyzem, nagy felelõssége
van a sajtó munkatársainak is, hogy
mit közöl az adott lap, de nyilván
ezzel László képviselõtársam – aki
egyes vélemények szerint mára már
egyre inkább átveszi a Kék Nefe-
lejcs fõszerkesztõi feladatait – tisz-
tában van. Az el nem hangzott, saj-
tóhoz továbbított szavak kizárólag
egy rosszindulatú elme szülemé-
nyei voltak.

Kettõs csapda ez. Hiszen hazug-
sággal egyrészt rossz képet fest a
városi testületrõl, és így Nagykõ-
rösrõl. Másrészt pedig, ha egy új-
ságíró utána is jár, mint tette ezt az

MTI munkatársa, akkor is az derül
ki, hogy egy hazug közlemény vél-
hetõ továbbítója, azaz Ön, nem
csak az MSZP helyi elnöke, de a
képviselõ-testület tagja is. A város
szempontjából pedig nem az a
konklúzió, hogy hazudott egy em-
ber, aki történetesen a helyi MSZP
elnöke, hanem az, hogy hazudott
valaki, aki történetesen jelenleg, ha
a léc alatt is, párttársai hátán
bekúszva, de bent ül a képviselõ-
testületben. Tisztelt képviselõtár-
sam, sokadszorra csípjük már Önt
fülön, hogy éppen elferdíti a ténye-
ket, vagy hogy hétköznapibb mó-
don mondjam, hazudik. Emlék-
szünk még, amikor szinte minden
képviselõ-testületi ülésen azt ma-
gyarázta, saját párttársait is palira
véve, hogy éppen mi ellen nem tett
be-, illetve feljelentést, aztán kide-
rült, hogy mégis tett.

Az elõzõ ülésen azonban nem
csak én kértem, hogy nézzen magá-
ba, és egyszer próbáljon Nagykõrös
érdekében cselekedni. Szabóné
Irházi Zsuzsanna képviselõtársam
felszólalására megint csak egy gya-
lázatos hangnemû írás volt a válasz,
melyet megpróbált ugyan egy in-
ternetes blog névtelenségébe cso-
magolni, de miután az írás nyom-
tatva egy újságban megjelent „írta
lapunknak László Ferenc” jegyzés-
sel, így értelmetlen is lenne magya-
rázkodnia. A minõsíthetetlen hang-
nemû írásban sem azt nem tiszteli,
hogy a képviselõtársa, Szabóné
Irházi Zsuzsanna nõ, sem azt –
hogy bár nem látszik a képviselõ
asszonyon, de az alakuló ülésen ki-
derült –, hogy õ e jelen testület kor-
elnöke. Félremagyarázta a dolgo-
kat újfent.

Arra kérem most László Feren-
cet és a helyi MSZP-tagságot, fo-
gadják el, hogy nem az az érdeke
sem a városnak, és véleményem
szerint pártjuknak sem – bár utób-
bit Önöknek kell megítélni –,
hogy egy olyan ember üljön négy
évig a testületben, és vegye fel a
várostól a havi tiszteletdíjat, aki
nem tesz mást, csak bejelent és fel-
jelent, újságokat töm tele hazugsá-
gokkal. László Ferenc 211 szava-
zatot kapott a legutóbbi választá-

sokon, ettõl több MSZP-s jelölt is
többet ért el, tehát mondhatjuk,
hogy az lenne a demokratikus, ha
valamelyikük ülhetne a testület-
ben. Mivel az MSZP-re szavazók
száma az Ön által is többször em-
lített 3000-rõl néhány év alatt,
amíg Ön elnökölte a párt helyi
szervezetét, 1383-ra csökkent. Ki-
jelenthetjük, saját szavazói is csa-
lódtak a szervezetben.

Ismételten hangsúlyozom tehát,
hogy az, amerre László Ferenc elin-
dult, nem jó irány. Hiszem, hogy
mindaz, amit eddig tett a városunk
ellen, nagyon sokak szemében hi-
teltelen emberré tette. Arra kérem
tehát László Ferencet, ha egy kicsit

is fontos számára Nagykõrös,
mondjon le a helyi képviselõi szé-
kérõl, és adja át azt egy olyan
MSZP-s képviselõjelölt társának,
aki több szavazatot kapott Önnél,
akiben az emberek jobban bíznak,
mint Önben. Sajnos azonban azt
gondolom, hogy Ön ezt soha nem
fogja megtenni, mert akkor esetle-
gesen a semmiért zsebre rakott tisz-
teletdíjat munkával szerzett jövede-
lembõl kellene pótolni.

Bízom benne, hogy õszinte, a vá-
rosunk jövõje érdekében elhang-
zott szavaimat ezúttal nem fogja ki-
forgatni, és nem fog hazugsághad-
járatba kezdeni. Köszönöm” – zár-
ta felszólalását Nagy Balázs.

„Arra kérem most László Ferencet és a helyi MSZP-tagságot
is, fogadják el, hogy nem az az érdeke sem a városnak, és vé-
leményem szerint pártjuknak sem – bár utóbbit Önöknek
kell megítélni –, hogy egy olyan ember üljön négy évig a tes-
tületben, és vegye fel a várostól a havi tiszteletdíjat, aki
nem tesz mást, csak bejelent és feljelent, újságokat töm tele
hazugságokkal” – fejtette ki a november végi képviselõ-tes-
tületi ülésen Nagy Balázs települési képviselõ. Fentieket a
képviselõ a közmeghallgatást követõen mondta el, amikor is
napirend elõtti felszólalásában adott hangot véleményének.
A teljes felszólalást az alábbiakban olvashatják.

A református egyház hirdetései december 5–19. között
DECEMBER 5., ADVENT MÁSODIK VA-
SÁRNAPJA
9.00 Felszegi imaterem (Hunyadi u.

31.)
10.00 Gyermek-istentisztelet (Kálvin Te-

rem)
10.00 Istentisztelet (templom)
10.00 Kocsér (Kossuth u. 5.)
11.15 Kopa Iskola (Szolnoki út 67.)
14.30 Nyársapát (Szarka-kúria)
18.00 Adventi evangélizáció (templom)
DECEMBER 6., HÉTFÕ
7.30 Hétkezdõ áhítat – középiskola
8.00 Hétkezdõ áhítat – általános iskola

DECEMBER 7., KEDD
10.00 Istentisztelet (szociális otthon,

Arany J. u.)
DECEMBER 8., SZERDA
9.30 KincsÕ – Baba-mama kör (Kálvin

Terem)
19.00 Istentisztelet (kórház, Fáskert u.)
DECEMBER 9., CSÜTÖRTÖK
15.00 Istentisztelet (szociális otthon, Ady

E. u.)
17.30 Adventi esték (Kálvin Terem)
DECEMBER 10., PÉNTEK
18.00 Ifjúsági bibliaóra (Széchenyi tér 4.)
DECEMBER 11., SZOMBAT
18.00 Hétvégi hálaadó istentisztelet

(templom)
DECEMBER 12., ADVENT HARMADIK
VASÁRNAPJA
9.00 Felszegi imaterem (Hunyadi u.

31.)

10.00 Gyermek-istentisztelet (Kálvin Te-
rem)

10.00 Istentisztelet (templom)
10.00 Kocsér (Kossuth u. 5.)
11.15 Kopa Iskola (Szolnoki út 67.)
18.00 Adventi evangélizáció (templom)
DECEMBER 13., HÉTFÕ
7.30 Hétkezdõ áhítat – középiskola
8.00 Hétkezdõ áhítat – általános iskola

DECEMBER 15., SZERDA
9.30 KincsÕ – Baba-mama kör (Kálvin

Terem)
10.00 Gyülekezeti bibliaóra (Hunyadi u.

31.)
19.00 Istentisztelet (kórház, Fáskert u.)
DECEMBER 16., CSÜTÖRTÖK
15.00 Istentisztelet (szociális otthon, Ady

E. u.)
17.30 Adventi esték (Kálvin Terem)
DECEMBER 17., PÉNTEK
18.00 Ifjúsági bibliaóra (Széchenyi tér 4.)
DECEMBER 18., SZOMBAT
18.00 Hétvégi hálaadó istentisztelet

(templom)
DECEMBER 19., ADVENT NEGYEDIK
VASÁRNAPJA
9.00 Felszegi imaterem (Hunyadi u.

31.)
10.00 Gyermek-istentisztelet (Kálvin Te-

rem)
10.00 Istentisztelet (templom)
10.00 Kocsér (Kossuth u. 5.)
11.15 Kopa Iskola (Szolnoki út 67.)
14.30 Nyársapát (Szarka-kúria)
18.00 Istentisztelet (templom)
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Befejezõdött a Kõrös-ér rendezése
Mint arról elõzõ lapszámunkban olvashat-
tak, november 23-án került megrendezésre
a „Kõrös-éri belvíz-fõcsatorna mederfejlesz-
tése és rekonstrukciója” néven az Európai
Unió támogatásával megvalósult beruházás
zárórendezvénye. Az eseményen köszöntõt
mondott dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési
miniszter, dr. Szûcs Lajos, Pest Megye Köz-
gyûlésének elnöke, valamint dr. Czira Sza-
bolcs, városunk polgármestere, akinek mi-
niszteri elismerõ oklevelet adott át a Kõrös-
éri belvíz-fõcsatorna mederfejlesztése és re-
konstrukciója projektben történt együttmû-
ködéséért dr. Fazekas Sándor.

November 23-án adták át a „Kõrös-éri
belvíz-fõcsatorna mederfejlesztése és re-
konstrukciója” néven megvalósult beruhá-
zást. A közel egymilliárd forintos projekt ki-
vitelezése 2009 májusában kezdõdött el.
A kivitelezõ a városunk belterületi szaka-
szán szükséges munkálatokat már 2009. no-
vember 20-ára be is fejezte. Ennek eredmé-
nyeként a fõcsatorna 1200 méter hosszú vá-
roson belüli teljes szakasza lekerült a föld
alá, ahol zárt csatornában vezetik el a csapa-
dékvizet. Ezen szakasz felett 4 hektáros
zöldfelületet alakítottak ki.

2010. november 23-ára a Kõrös-ér Tiszá-
ig tartó teljes 40 kilométeres hosszán a helyi
szûkületek megszüntetésével és az elégtelen
kapacitású vízvisszatartó mûtárgyak átépíté-
sével javították a meder vízáteresztõ képes-
ségét. Mint megtudtuk, a városon kívüli
szakasz mederrendezését természetközeli
megoldásokkal végezték el. Például a kotrás
során a meder egyik oldalát érintetlenül
hagyták, továbbá kanyargóssá tették a Kõ-
rös-ér nyomvonalát, így áramlási holtterek
alakulnak ki, amelyek ökológiai szempont-
ból kedvezõek. Rehabilitáltak számos vizes
élõhelyet is, és a Kõrös-ér torkolatánál lévõ
mûtárgyat úgy alakították át, hogy az bizto-
sítsa a vízi élõlények számára a Tisza és a
csatorna közötti átjárhatóságot, és alkalmas-
sá vált a torkolati szakaszon idõszakos, ké-
sõbb állandó tározó üzemeltetésére. A beru-
házás eredményeként az aszály mérséklõdé-
se várható, így számottevõ torkolati szivaty-
tyúzási költség takarítható meg. A területen
gazdag ökológiai értékkel rendelkezõ vizes
élõhely található, melyet a Duna–Ipoly
Nemzeti Park kezel és gondoz. A projekt
eredményeként ezek vízzel való ellátottsága
is javul.

A beruházás átadóünnepségén dr. Czira
Szabolcs polgármester köszöntötte a megje-
lenteket. Beszédében hangsúlyozta, hogy
„városunk nyertese az európai uniós csatla-
kozásnak. Az elmúlt években mintegy „bez-
zeg településként” pályázati forrásoknak kö-
szönhetõen több mint tízmilliárd forint érté-
kû beruházás valósult meg, illetve indulha-
tott el, s pályázati forrásaink jelentõs részét

az Európai Uniónak köszönhetjük. Bezzeg
település vagyunk, hiszen míg a 2002 és
2010 közötti idõszak országdúló, kiábrándí-
tó kormányzati tevékenysége a „merjünk ki-
csik lenni” szemléletet igyekezett a magyar
emberekbe oltani, minket nem sikerült el-
tántorítani az eleink által belénk plántált
polgári értékrendtõl, szemléletmódtól és ér-
tékközpontúságtól, melynek mára az ered-
ményei is egyre inkább láthatóvá válnak.”

Dr. Czira Szabolcs több, már megvaló-
sult, folyamatban lévõ, illetve éppen elbírá-
lás alatt álló pályázatra és nagykõrösi vonat-
kozású beruházásra hívta fel a jelenlévõk fi-
gyelmét. Elmondta, mára nem csupán ter-
mészeti értékei miatt, de azért is igaz a szlo-
gen, hogy Nagykõrös zöld város az ország
szívében, mert az elmúlt években zöld utat
kaphattak a fejlesztések.

Dr. Szûcs Lajos, Pest Megye Közgyûlésé-
nek és a Közép-Magyarországi Regionális
Fejlesztési Tanácsnak az elnöke beszédében
a pályázati elbírálási és elszámolási rendszer
felülvizsgálatának, egyszerûsítésének szük-
ségességét hangsúlyozta. Elmondta: „Az el-
múlt 8 évben persze voltak sikerek is, büsz-
kék lehetünk Nagykõrösre, de azért azt is el-
mondhatjuk, akik átlátták a pályázati rend-
szert, azok voltak kevesebben.”

A projekt zárórendezvényén ünnepi be-
szédet mondott dr. Fazekas Sándor vidék-
fejlesztési miniszter, aki példaértékûnek ne-
vezte a beruházást, s kifejezte azon bizodal-
mát, hogy az itt megtalálható elõrelátó és
gondos szemlélet az árvíztõl fokozottan ve-
szélyeztetett területeken is elterjed. Dr. Fa-
zekas Sándor hangsúlyozta: „A klímaválto-
záshoz alkalmazkodva, a vízkincsünkkel és a
termõfölddel való ügyes gazdálkodás a világ
élvonalába emelheti az országot.” Hozzátet-
te, hogy ezt szolgálja az 1998 és 2002 kö-
zötti Fidesz-kormányzás alatt beindított Vá-
sárhelyi-terv felgyorsítása is. Dr. Fazekas
Sándor kifejtette, hogy megfelelõ mûszaki
megoldások alkalmazásával lehetõség nyílik
az árvízcsúcsok és a belvizek csökkentésére,
ugyanakkor a „megfogott” vizeket jól lehet
hasznosítani a vidékfejlesztésben, így a me-
zõgazdaságban, a termõterületek öntözésé-
ben, a halgazdaságok és a csónakázótavak
vízellátásában, a turizmus vonzerejének nö-
velésében.

A beruházás átadását követõen miniszteri
elismerõ oklevelek átadására került sor.
A Kõrös-éri belvíz-fõcsatorna mederfejlesz-
tése és rekonstrukciója projektben történt
együttmûködéséért elismerõ oklevelet vehe-
tett át városunk polgármestere, dr. Czira
Szabolcs.

A november 23-ai Rák utcai zárórendez-
vényt a Kõrösi Fiatalok Társulatának ad-
ventváró mûsora színesítette.

A Kõrösi Fiatalok Társulatának mûsora
színesítette az ünnepséget

Dr. Fazekas Sándor városunk vendégköny-
vébe is tett bejegyzést

5.qxd  2010.12.01.  16:02  Page 5



6 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

Kõrösi diákok a Sándor-palotában

Az „Álmaim fõtere” címû pályázaton si-
kerrel szereplõ általános iskolások juta-
lomként látogatást tehettek a Magyar
Köztársaság elnökének rezidenciáján, a
Sándor-palotában. A programot az Ap-
riori International szervezte, az utazás
költségét pedig dr. Czira Szabolcs polgár-
mester úr biztosította. 

November 22-én a Kereszt-S Bt. meg-
lepetéseként emeletes autóbusszal utazott
a csoport Budapestre, ahol páratlan él-
ményben volt részük. A köztársasági el-
nöki palota termeit végigjárva a kápráza-
tos berendezés látványa mellett sok-sok
érdekességet hallhattak a diplomáciai
szokásokról, szabályokról. Fogadta a cso-
portot dr. Schmittné Makray Katalin, a
köztársasági elnök úr felesége. A négy
önkormányzati fenntartású iskola tanulói
ajándékkal kedveskedtek Makray Kata-

linnak, aki kedvességével, közvetlenségé-
vel igazán családias hangulatot teremtett.
Teázás közben kötetlen beszélgetés folyt
énekléssel, versmondással fûszerezve.
A gyerekek és kísérõik legapróbb kérdé-
seikre is választ kaptak, kellemes,
élménydús órákat tölthettek a Sándor-pa-
lotában, rendkívül szívélyes fogadtatás-
ban volt részük.

P E T Õ F I S  H Í R E K

Sikeres matematikaversenyek

Iskolánk tanulói sikeresen szerepeltek az
Arany János Református Általános Iskolá-
ban november 22-én megrendezett városi
Bolyai János Matematika Emlékverse-
nyen. A felsõ tagozatosok számára rende-
zett megmérettetésen minden évfolyamon
petõfis gyõzelem született.

I. helyezést értek el a következõ
tanulók: Faragó Frigyes 5. osztá-
lyos, Vozár Viktor 6. osztályos, Fa-
ragó Sándor 7. osztályos és Hor-
váth Lehel 8. osztályos tanuló.
II. helyezett lett Harsányi Réka
5. osztályos, III. helyezett Varsányi
Gábor 6. osztályos tanuló. A to-
vábbi résztvevõk emléklapot kap-
tak.

Cegléden rendezték meg a Tóth-
Czifra Mihály Matematika Emlék-

versenyt. A versenyen Nagykõrösrõl csak
iskolánk tanulói vettek részt.

A népes mezõnyben 2. helyezést ért el
Horváth Lehel 8. a osztályos tanuló, aki
teljesítményéért oklevelet és értékes köny-
veket kapott.

Az eredményhirdetésen Szûcsné Zoboki
Erzsébet felkészítõ nevelõ is részt vett, akit
szintén megjutalmaztak.

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének
2010. október 28-án 

alkotott rendeletei

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének 18/2010. (X.
29.) ÖT. számú rendelete Nagykõ-
rös Város Önkormányzat Képvise-
lõ-testületének többször módosí-
tott 22/2003. (XI. 28.) ÖT. sz. rende-
let az Önkormányzat és Szervei
Szervezeti és Mûködési Szabályza-
táról módosítása 

Dr. Nyíkos Sára s. k.
jegyzõ

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének

2010. november 25-én 
alkotott rendeletei

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének 19/2010. (XI.
26.) önkormányzati rendelete a
pénzben és természetben nyújtott
gyermekvédelmi ellátásokról és a
gyermekjóléti alapellátás keretében
nyújtott személyes gondoskodás
igénybevételi szabályairól

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének 20/2010. (XI.
26.) önkormányzati rendelete a lak-
bérek mértékérõl

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének 21/2010. (XI.
26.) önkormányzati rendelete az ön-
kormányzati tulajdonú víziközmû-
bõl szolgáltatott ivóvíz és az általa
biztosított szennyvízelvezetés,
szennyvíztisztítás és -kezelés ható-
sági árának megállapításról

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének 22/2010. (XI.
26.) önkormányzati rendelete a tele-
pülési folyékony hulladékkal kap-
csolatos közszolgáltatás díjáról

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének 23/2010. (XI.
26.) önkormányzati rendelete a tele-
pülési szilárd hulladékbegyûjtés és
elszállítás díjáról

Dr. Nyíkos Sára s. k.
jegyzõ
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2010. november 19. napra
tervezett, a Pest Megyei Rend-
õr-fõkapitányság által elren-
delt „Segíts túlélni!” elnevezé-
sû, DEMONSTRATÍV foko-
zott közúti ellenõrzést tartott
a Nagykõrösi Rendõrkapi-
tányság az illetékességi terüle-
tén 13.00–19.00 óra között.

Az akció során a meghatá-
rozottak szerint álló és mozgó
ellenõrzést hajtott végre a
Nagykõrösi Rendõrkapitány-
ság a Pest Megyei Rendõr-fõ-
kapitányság akciótervei alap-
ján.

A meghatározott fokozott
közúti ellenõrzésben kiemel-
ten a sebességtúllépõk kiszû-
rése, ittas jármûvezetõk kiszû-
rése, valamint a passzív biz-

tonsági eszközöket nem hasz-
nálók kiszûrése volt a feladat.

Az akcióban 10 fõ közlekedés-
rendészeti, 6 fõ közrendvédel-
mi, 2 fõ bûnügyi és 1 igazga-
tásrendészeti rendõr vett részt
7 db szolgálati gépkocsival,
továbbá segítõ erõként jelen
volt a Ceglédi Polgárõrség és a
Nagykõrösi Tûzoltóság.

A fokozott közúti ellenõr-
zést 7 db elektromos légalko-
holmérõ készülékkel, 2 db se-
besség-ellenõrzõ készülékkel
és 1 db rendszámfelismerõ ké-
szülékkel hajtottuk végre.

A fenti létszám nem csak a he-
lyi – nagykõrösi – rendõrök
számát jelöli, hiszen megerõsí-
tésként több városból érkez-

tek rendõrök, például Mo-
norról, Nagykátáról és Ceg-
lédrõl is.

A fokozott közlekedési akció
során 34 fõ jármûvezetõ ellen
216 000 Ft helyszíni bírság lett
kiszabva, 9 szabálysértési felje-
lentés készült, 2 közigazgatási
bírság (biztonsági öv nem hasz-
nálata miatt) lett kiszabva. To-
vábbá 35 sebességtúllépõ vár-
hatja még a büntetését Vas me-
gyébõl 30 000–300 000 forint
közötti összeghatárokon belül
az objektív felelõsség miatt. 

Tájékoztatjuk az olvasókat,
hogy nemcsak büntette a sza-
bálysértõket a rendõrség, ha-
nem balesetmegelõzési tárgya-

kat, eszközöket, szóróanyagot
is osztottunk az akció ideje
alatt, úgymint õz- és vadriasz-
tó, kerékpárosoknak fényvisz-
szaverõs mellény, elsõ és hátsó
lámpa, villogó stb.!

Fentiek tekintetében felhív-
juk a közlekedõk figyelmét,
hogy „sajnos” jelentõsen sok a
szabályszegõk (szabálysértõk)
száma egy nap/óra tekinteté-
ben Nagykõrös területén, így
egyre több ilyen, illetve ha-
sonló jellegû ellenõrzésekre
lehet, illetve kell számítani
Nagykõrös területén.

Lapunkat Fajka László rendõr
százados, közlekedésrendészeti
osztályvezetõ tájékoztatta.

FOKOZOTT KÖZLEKEDÉSRENDÉSZETI AKCIÓ

A KÕVA ZRT. ÜNNEPI MUNKARENDVÁLTOZÁSA
Ügyfélfogadási és pénztári nyitva
tartás

2010. december 11., szombat
ügyfélfogadás/pénztár NINCS
2010. december 24., péntek
ügyfélfogadás/pénztár NINCS

2010. december 29., szerda
(csütörtöki nyitva tartás)
ügyfélfogadás/pénztár 8.00–20.00
2010. december 30., csütörtök
(szerdai nyitva tartás)
ügyfélfogadás/pénztár 8.00–12.00
2010. december 31., péntek
ügyfélfogadás/pénztár NINCS
2011. január 3., hétfõ
ügyfélfogadás/pénztár NINCS

A többi napon változatlan munkarendben
várjuk tisztelt ügyfeleinket.

SZILÁRD ÉS FOLYÉKONY
HULLADÉKSZÁLLÍTÁS

A KÕVA Zrt. felhívja a lakosság figyelmét,
hogy 2010. december 24-én (pénteken) válto-
zatlan a szilárd hulladék szállítási rendje.

A hulladékszállítás minden esetben reggel
7 órakor kezdõdik. Ekkorra, kérjük, szí-
veskedjenek kihelyezni a hulladékgyûjtõ
edényzetet! Amennyiben a kihelyezés a fenti
idõpontban nem történik meg, úgy nem áll
módunkban a késõbbi idõpontban kihelye-
zett hulladékot elszállítani.

Folyékony hulladékelszállítási megrendelése-
ket 2010. december 11-én (szombaton) és
2010. december 24-én (pénteken) nem ve-
szünk fel.

A többi munkanapon változatlanul, hétfõ-
tõl csütörtökig 7.00–12.00 és 13.00–15.00
óráig, pénteken 7.00–12.00 óráig fogadjuk a
hívásokat a 350-812-es és a 550-257-es tele-
fonszámokon.

Ügyeleti telefonszám:
06-30/995-3169, 53/550-250

Munkaszüneti napokon folyékony 
hulladékszállítás nincs!

Kérjük kedves ügyfeleinket, a fentiek
figyelembevételével még az ünnepek elõtt

jelezzék igényeiket!

A KÕVA Zrt. elérhetõsége az interneten:
www.kovart.hu

F E L H Í V Á S 

Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Polgármesteri
Hivatala a szociális és
munkaügyi miniszternek a
2010. évi munkaszüneti
napok körüli munkarend-
rõl szóló 20/2009. (IX. 28.)
SZMM rendelete alapján
az alábbi tájékoztatást
adja:

2010. december 11.
(szombat)

MUNKANAP

A Polgármesteri Hivatal
pénteki munkarend sze-
rint fogadja az ügyfeleket.

2010. december 24.
(péntek)

PIHENÕNAP

Dr. Nyíkos Sára s. k.
jegyzõ
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Tisztelt Nagykõrösi Lakosok!

Nagykõrös Város Önkormányzata az általa elmúlt
évben hagyományteremtõ céllal útjára indított ad-
venti adománygyûjtést 2010-ben is folytatni kívánja. 

Országunk ebben az évben rendkívül súlyos ka-
tasztrófákat élt át. Az árvíz és a vörös iszap pusztítá-
sa, az otthontalanná vált családok tragédiája
nemcsak együttérzést ébresztett bennünk, hanem se-
gíteni akarást is. Azonban közvetlen környezetünk-
ben, közöttünk is élnek olyan emberek, akiknek ün-
nepváró mindennapjait gondok, bajok nehezítik. 

Nagykõrös város közösségvállalása az év során
példamutató volt, ezért bízom benne, hogy összefog-
va, közös akarattal, az Önök támogatásával a nehéz
életkörülmények között élõ nagykõrösi családok ka-
rácsonyi ünnepét is szebbé tudjuk tenni.

Kérem, legyen Ön is részese az adventi adomány-
gyûjtésnek, támogassa a segítségre szoruló nagykõrö-
sieket!

Az adományozás keretében tartós élelmiszerek
gyûjtését szervezzük. Az összegyûjtött élelmiszerek-
bõl ajándékcsomagok kerülnek összeállításra, melye-
ket a családok részére dr. Czira Szabolcs országgyû-
lési képviselõ, polgármester, Kustár Tamás alpolgár-
mester és a települési képviselõk adnak át az ünne-
peket megelõzõ napokban. 

Az adományok gyûjtése 2010. december 16-án
(csütörtök) 11.00 órakor dr. Czira Szabolcs ország-
gyûlési képviselõ, polgármester személyes közremû-
ködésével és köszöntõjével veszi kezdetét a fõtéren.
Ezen a napon 18.00 óráig, igény esetén 18.00 órát
követõen is lehetõséget biztosítunk az adományok
átadására.

Azok, akiknek a fenti idõpont nem megfelelõ, a
Polgármesteri Hivatal (Szabadság tér 5.) Jegyzõi

Irodájába (I. emelet 29.) 2010. december 17-éig el-
juttathatják adományaikat, valamint telefonon tör-
ténõ bejelentésre gépkocsival a helyszínrõl elszállít-
juk. Hívásukat kollégáim az 550-305-ös telefonszá-
mon várják.

Szívesen fogadunk minden szavatossági idõn be-
lüli, sértetlen csomagolású, tartós élelmiszert.

Õszintén remélem, hogy az önzetlen, nemes gesz-
tusok, az egymás iránti segítségnyújtás adományozó-
nak és megajándékozottnak egyaránt örömet okoz,
és mindannyiunk karácsonyát bearanyozza.

Számítok valamennyiük jó szándékú, önzetlen támo-
gatására.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

„s az emberszívben van a legtöbb jóság”
Ady Endre

„EGY CSEPP EMBERSÉG”
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